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PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 05.02.2019 ora 16.00 la şedinţa de îndată a Consiliul Local Smîrdan ce are 
loc în Sala de şedinţe a Primăriei, convocată de primarul comunei dl. Stroea Costică prin Dispoziţia 
nr. 17/05.02.2019 şi adusă la cunoştinţă publică prin afişare conform Procesului-verbal nr. 
586/2/05.02.2019.

La deschiderea şedinţei sunt prezenţi 10 din cei 15 consilieri în funcţie, lipsind motivat dl. 
Avram Costel Cristinel aflat la serviciu şi neputându-se învoi datorită caracterului de îndată al 
şedinţei, dna Făcăoanu Maria plecată din ţară, dl. Tudose Andrei plecat din localitate şi dl State 
Marian şi Ţară-Lungă Dumitru, ambii cu probleme medicale.

Având în vedere lipsa dlui. State Marian este propus ca preşedinte de şedinţă următorul 
consilier local în ordine alfabetică Stoica Ion, propunere aprobată de consilierii prezenţi.

Dl. primar Stroea Costică explică motivul convocării şedinţei de îndată, respectiv 
necesitatea utilizării excedentului bugetar pentru efectuarea de urgenţă a unor plăţi pentru salarii şi 
utilităţi.

DL secretar Drăghici Mihai explică faptul că Procesul-verbal al şedinţei ordinare din luna 
ianuarie 2019 nu a fost tehnoredactat, urmând a fi prezentat la şedinţa ordinară a lunii februarie 
2019.

Dl. Stoica Ion, preşedinte de şedinţă, prezintă proiectul ordinii de zi în vederea aprobării:
1. Utilizarea excedentului bugetar pentru acoperirea golului de casă

Proiectul ordinii de zi este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dna. preşedinte prezintă proiectul ordinii de zi, iar dl. primar explică faptul că proiectul de 
hotărâre a fost iniţiat datorită diferenţei între venituri şi cheltuieli ce determină imposibilitatea plăţii 
cheltuielilor cu personalul şi a facturilor restante.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitatea voturilor consilierilor 
prezenţi.

Având în vedere caracterul de îndată al şedinţei, toate cererile, întrebările şi interpelările 
sunt amânate pentru prima şedinţă ordinară.

Pentru şedinţa ordinară din lima februarie 2019, urmează să fie preşedinte, având în vedere 
ordinea alfabetică stabilită la o şedinţă anterioară dl. Teşu Gheorghe.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

întocmit 
Drăghici Mihai


